
ФОРМА ПРОТОКОЛУ
розгляду тендерних пропозицій

1. Найменування замовника: Служба автомобільних доріг у Житомирській
області

2. Код згідно з ЄДРПОУ замовника: 03451526

3. Місцезнаходження замовника: 10029, Україна, Житомирська область обл.,
Житомир, Покровська, 16

4. Номер процедури закупівлі в
електронній системі закупівель:

UA-2017-10-23-001168-b

5. Найменування (для
юридичної особи) або
прізвище, ім’я, по батькові
(для фізичної особи)
учасника

6. Результат розгляду
тендерної пропозиції
(відхилення тендерної
пропозиції/допущення
до аукціону)

7. Підстави відхилення тендерної пропозиції
згідно зі статтею 30 Закону України “Про
публічні закупівлі”



ТОВ МІШЕМ Пропозицію відхилено Не відповідає кваліфікаційним критеріям, Не
відповідає вимогам тендерної документації
Згідно розділу III частини 1 тендерної
документації (стор.4) учасник повинен надати
в складі пропозиції довідку в довільній формі
на фірмовому бланку (за наявності) про
дотримання заходів з захисту довкілля у
відповідності до норм чинного законодавства.
Учасником Товариство з обмеженою
відповідальністю «Мішем» надана довідка про
дотримання заходів з захисту довкілля з
невірно вказаним предметом закупівлі. Згідно
розділу III частини 5 тендерної документації
(стор.6) для підтвердження відповідності
учасника кваліфікаційним критеріям потрібно
надати відомості про обладнання та
матеріально-технічні бази, які необхідні для
надання послуг (Додаток 3). Відповідно до
Додатку 3 тендерної документації до довідки
включаються тільки обладнання та
механізми, що будуть використовуватись при
наданні послуг, а при використанні
орендованої техніки у складі пропозиції
вимагалось надання копії договорів оренди з
додатками. В учасника ТОВ «Мішем» відсутні
власні або орендовані машини та механізми,
які необхідні для надання послуг, а саме: -
автогудронатори місткістю 7000 л.; - машина
маркирувальна причіпна; - машина дорожня
комбінована; - автомобіль бортовий
вантажопідйомністю 3т. Не підтверджено
договорами оренди оренда машин та
механізмів, які необхідні для надання послуг
(Додаток 3), а саме: - каток HAMM HD 90
згідно п.4 Додатка 3; - каток HAMM HD 110
згідно п.5 Додатка 3; - автогрейдер середній
135к.с. ДЗ-143 згідно п.11 Додатка 3; - фреза
дорожня Wirtgen W1200 згідно п.16 Додатка
3; - фреза дорожня Wirtgen W1500 згідно п.17
Додатка 3; - фреза дорожня Wirtgen W2000
згідно п.18 Додатка 3; - машина поливально-
мийна згідно п.29 Додатка 3.

ПрАТ Житомирське ШБУ
№19

Допущено до аукціону

ПРИВАТНЕ
ПІДПРИЄМСТВО
"АВТОМАГІСТРАЛЬ"

Допущено до аукціону

ТОВ "ВЕСТ БІЛДІНГ ГРУП" Допущено до аукціону



ПП "ПРОСПЕКТ-ТРАНС" Пропозицію відхилено Не відповідає вимогам тендерної документації
Згідно розділу III частини 1 тендерної
документації (стор. 4) учасник повинен
надати у складі тендерної пропозиції
інформацію про субпідрядника
(субпідрядників). Учасником ПП «Проспект-
транс» інформація про субпідрядника
(субпідрядників) не надана. Згідно розділу III
частини 5 тендерної документації (стор.6) для
підтвердження відповідності учасника
кваліфікаційним критеріям потрібно надати
копію свідоцтва про атестацію власної
випробувальної лабораторії з додатками або
копію чинного договору залучення сторонньої
лабораторії, або лист-підтвердження власника
лабораторії про згоду надати послуги за
предметом закупівлі (копія свідоцтва про
атестацію лабораторії з додатками надається
також у випадку залучення сторонньої
лабораторії). Учасником ПП «Проспект-
транс» надано договір № 26/10/2017 від 26
жовтня 2017р. на виконання робіт з контролю
якості дорожньо-будівельних матеріалів та
робіт, укладений з Дочірнім підприємством
«Житомирський облавтодор» відкритого
акціонерного товариства «Державна
акціонерна компанія «Автомобільні дороги
України», але не надано додаток до договору
№1 – Калькуляція кошторисної вартості на
виконання робіт (розділ III договору). Згідно
п. 11.3 договору № 26/10/2017 від 26 жовтня
2017р. додатки до цього Договору є його
невід’ємною частиною.



ТОВ
"БАХМАЧГАЗБУДСЕРВІС"

Пропозицію відхилено Не відповідає вимогам тендерної документації
Згідно розділу III частини 5 тендерної
документації (стор.6) для підтвердження
відповідності учасника кваліфікаційним
критеріям потрібно надати опис аналогічного
предмету закупівлі договору, копію
аналогічного виконаного договору з
додатками та додатковими угодами та копії
довідок КБ-2в, останньої КБ-3. Учасником
Товариство з обмеженою відповідальністю
«БАХМАЧГАЗБУДСЕРВІС» надано договір
будівельного підряду №89-16 від 15 серпня
2016р., укладений з Департаментом
регіонального розвитку та житлово-
комунального господарства Київської
обласної державної адміністрації на
виконання робіт з капітального ремонту
дороги по провулку Колгоспний в смт
Володарка Володарського району, Київської
області, але не надано додатки до договору
згідно розділу XX цього Договору: Додаток №1
- договірна ціна, Додаток №2 – календарний
графік виконання робіт, Додаток №3 –
протокол погодження договірної ціни,
Додаток №4 – Акт прийому-передачі
будівельного майданчика та Додаток №5 - Акт
прийому-передачі документації.


